
Grauburgunder                             trocken        7,50     

Weingut Markus Pfaffmann, Pfalz                                   26,20/0,75l 

Der Kultige feinwürzig-mild- erinnert an exotische Früchte und Mandeln

Chardonnay                             trocken        7,50      

Cantina Villa Medici, Veneto, Italien 26,20/0,75l 

Der Milder weich–cremig-duftet nach Birne, Apfel und Nüssen

Cuvée blanc                            fruchtig        7,30     

Riesling & Chardonnay                                                      25,50/0,75l 

Weingut Eberbach-Schäfer, Württemberg                                                                

Katharina´s Liebling! Aromatisch-vollmundig-erinnert an Pfirsich,                                  

Apfel und Rosen 

Weissburgunder                       trocken         6,90                       

Weingut Diehl, Pfalz                                                                                          34,50/1,00l

Der Zarte feinfruchtig- elegant-frisch duftet nach Apfel und Pfirsich

Riesling                                       trocken       6,80                 

Weingut  Diehl , Pfalz                                                                                             34,00 /1,00l 

Der Leichte erfrischend fruchtig- feines Bouquet nach Aprikosen und Mirabellen 

Silvaner    halbtrocken                             6,60     

Weingut Pfaffmann, Pfalz                                                                                        33,00/1,00l  

Der Säurearme leicht & fruchtig ~ Noten von gelben Früchten                                           

und frischem Heu

    

  

20 cl-Glas/€ 

Weißweine

„Mit-nach-Hause-Weine - Zum Ladenpreis! „

 

 Ihren Lieblingstropfen können Sie von der Theke 

 mit nach Hause nehmen -  zum Ladenpreis ! 

 Die Mitnahme-Preise bitte an der Theke einsehen.
 



Weißweine
20 cl-Glas/€

Muskateller          feinherb                            7,50    

Weingut Zotz, Baden                                                                                                  26,20/0,75l

Der Aromatische  ~ säurearm ~duftig ~ Bouquet nach frischen 

Muskattrauben, Aprikosen, Litschi und Zitronenminze

Serre Dolci Bianco            süß                                  7,50

Sartirano Figli, Piemont                                                                                          26,20/0,75l

Der Spritzige ~ leicht und erfrischend ~ Bouquet nach Aprikosen, 

Litschi und frischen Trauben

Trio  BIO & VEGAN           trocken                            7,00

Weingut Sander, Rheinhessen                                                                                    24,50/0,75l

Der Öko trinkfreudig~ vollmundig~ erinnert an helles Steinobst und Blüten  

Gutswein Rivaner & Kerner                        süß                                      6,50 

Weingut Diehl , Pfalz             20,50/0,75l

Der Trinkfreudige leicht-fruchtig- mild Noten von 

Zitrusfrüchten und frischen Kräutern

Frizzante & Champagner „frisch und prickelnd !“ 
                                                                                                    

                                                                                                             20 cl-Glas/€ 

PIU Secco frizzante       trocken~leicht~feine Apfelfrucht & Zitrusnoten

Terre Serena, Veneto        3,90  0,10l 

        25,90 € / 0,75l

Secco Rosé  Spätburgunder     trocken~zarte Perlage~duftet nach roten Beeren

Weingut Diehl, Pfalz        25,90 € / 0,75l

Cremant Brut de Luxe   trocken     27,90 € / 0,75l

Bouvet, Loire

lebendige Perlage~duftig nach weißen Blüten

Blanc de Blanc 1er Cru trocken 47,90 € / 0,75l

Chardonnay Champagner Mandois

fein ~ komplexe Frucht nach Apfel und Nüssen



Rotweine 
                                                                                            20 cl-Glas/ €

Tempranillo Crianza Barrique gereift    trocken                 7,90 

Bodegas Valdelana, Rioja, Spanien                                   27,70/0,75l 

Der Temperamentvolle elegant-sanfte Tannine-Noten von reifen Kirschen,                    

Vanille und Schokolade

Jabali Garnacha & Syrah  trocken                              7,50 

Bodegas Paniza, Carinena, Spanien                                                   26,00/0,75l     

Der Kumpel-Typ feine Würze- delikater Duft nach reifen 

roten Früchten und Gewürzen

Primitivo Puglia        halbtrocken                 7,50 

Cantina Polvenera, Apulien, Italien 26,20/0,75l 

Everybody´s Darling saftig-beerig-vollmundig-Noten roten                                           

Waldbeeren und feinen Gewürzen

Portada   halbtrocken                         7,50

Tinta Roriz , Lisaboa, Portugal                                                                                26,20/0,75l

Der Fruchtige vollmundig~ mild~ duftet nach reifen Waldbeeren 

DR tinto trocken 6,90

Touriga Nacional & Touriga Franca   24,10/0,75l 

Quinta Agri-Roncao, Douro, Portugal Der Traditionelle                                              

fruchtig-körpereich-duftet nach schwarzen Johannisbeeren und Himbeeren

Merlot   trocken                                 6,50    

Weingut Il Mio, Italien                                      32,50/1,00l

Der Weiche leicht ~ fruchtig & mild ~ zarte Noten von Kirschen und Brombeeren

Trollinger mit Lemberger  halbtrocken                          6,50

Weingut Eberbach-Schäfer, Württemberg                                                                30,50/1,00l

leicht~feine würzige Frucht~duftet nach Kirschen 

Den aktuellen Jahrgang unserer Weine nennt Ihnen  gerne unser Serviceteam. 

Da wir von kleineren Weingütern  beliefert werden, kann uns ein Wein 

ausgehen. Wir sind stets bemüht diesen durch einen gleichwertigen zu ersetzen.



Rotweine
20 cl-Glas/ €

Terra Vita Bio & Vegan trocken 7,70

Weingut Sander, Rheinhessen                                                                                    26,90/0,75l

mild ~ samtig weich ~ fruchtige Aromen von Brombeeren und Holunder

Acolon             fruchtig         7,40

Weingut Eberbach-Schäfer, Württemberg                                                                 25,90/0,75l

sehr vollmundig~weich und fruchtig~Noten von reifen Kirschen, 

Waldbeeren und Datteln

Gutswein Portugieser & Dornfelder                             lieblich         7,00    

Weingut Diehl, Pfalz                                                                                                  23,90/0,75l 

Der Liebliche vollmundig-mild-verlockender Duft nach reifen 

Kirschen, kandierten Trockenfrüchten und Schokolade

 

Rosé – Weine
      20cl-Glas/€

Bardolino Chiaretto                    trocken          7,10                                                                 

Corvina & Rondinella                               24,90/0,75l 

Cantina Villa Medici, Veneto, Italien                                                                                                               

Der Gardasee-Klassiker! Erfrischend-zart-duftet nach Blüten und roten Beeren                                                    

Merlot Rosé                                feinherb                              7,10            

Weingut A. Diehl, Pfalz                                                              24,90/0,75l                           

Der unverschämt Leckere! Süffig-fruchtig-weich- Duftet nach Sommerfrüchte                                            

und saftigen Kirschen

   



Flaschenweine   „ weiss „                   0,75l-Fl./€

DEUTSCHLAND      

                                                                                            

Gutsriesling erfrischend~fein~Aromen nach Aprikosen      32,50 €

Weingut Robert Weil, Rheingau

Grauburgunder trocken~delikat~Noten  von Apfel und Birne      30,50 €

Weingut Markus Scheider, Pfalz

Weisser Burgunder         trocken~leicht~duftet nach Pfirsich       25,90 €

Weingut Russbach, Rheinhessen

Blanc de Noir trocken~mild~duftet nach  gelben Steinobst      25,90 €

Weingut Peth-Wetz, Rheinhessen

FRANKREICH

Rondeur blanc Appasimento           halbtrocken~delikat                                  25,90 €

kräftiger  Duft nach Marillen, Quitte und weißen Blüten        

Domaine La Grange, Languedoc

Tariquet Classic vegan                      trocken                                                     24,90 €

leicht~erinnert an Blüten und Zitrus

Ugni blanc & Colombard

Domaine Tariquet, Gascogne

P O R T U G A L

Alvarinho                           trocken – elegant – frisch                                       29,50 €

Quinta do Montinho, Vinho verde

Vinho Verde                         halbtrocken ~erfrischend~spritzig                        23,90 €

Quinta da Lixa, Vino Verde



Flaschenweine   „ weiss „                   0,75l-Fl./€

ITALIEN

Lugana trocken~elegant~Duftet nach Mirabellen und Mandeln          28,50 €

Le Morette, Veneto

Liventi Catarratto     trocken~ aromatisch~exotisch-fruchtig            26,50 €

Vaccaro, Sizilien

Bianco di Custoza trocken~~fruchtig ~zarter Duft von Zitrusfrüchten              25,50 € 

Villa Medici, Veneto

SPANIEN

Enate 234       trocken~vollmundig~duftet nach Birne und Hollerblüten            29,90 €

Chardonnay

Viñedos y Crianzas del Alto Aragón, Somontano

Agnus Barrica    trocken~cremig-weich~Noten von Aprikosen und Mandeln   

Malvasia                                   28,50 €

Valdelana, Rioja

ÜBERSEE

Edgebaston Barrique trocken~vollmundig~erinnert an Vanille, Nüsse und Birne  

Chardonnay        32,90 €

David Finlayson, Südafrika

Sauvignon blanc trocken~intensiv~duftet nach exotischen Früchten        

Saint Clair Family Estate , Neuseeland                                30,90 €



                                 

                    I T A L I E N  

Sofé Nero d´Avola                    trocken~kraftvoll~vollmundig        33,90 €

Vini Vaccaro Agricola, Sizilien

Lagrein                                      trocken~samtig ~würzig            32,90 €

Cantina Terlan, Südtirol

Primitivo di Manuria Riserva  trocken~intensiv~weich  30,90 €

Cantina Carlo Sani, Apulien

Chianti  Classico DOCG          trocken~feinwürzig~delikat 30,90 €

Tenuta di Vignole, Toskana

Bernardechi Governo               trocken~fruchtig~mild         29,90 €

Sangiovese &s Merlot

Terre Scure, Toskana

S P A N I E N

Otazu                                            trocken~beerig~würzig 30,90 €

Tempranillo & Cabernet Sauvignon

Bodega Otazu, Navarra

Valdelana Reserva                        trocken~herzhaft~elegant 30,90 € 

Bodegas Valdelana, Rioja

Enate Cabernet-Merlot               trocken~ fruchtig~vollmundig        27,90 €

Viñedos y Crianzas del Alto Aragón, Somontano 

PORTUGAL

Setencostas  DOC                             trocken~ kraftvoll ~ beerig            26,90 €

Castelao  & Camarate

Casa Santos Lima, Lisboa

Flaschenweine “rot”   0,75l-Fl./ Euro



Flaschenweine “rot”                   0,75l-Fl..

   D E U T S C H L A N D   

                                    

Black Print                                trocken~kräftig~intensiv                               32,90 €

Merlot & Cabernet Sauvignon

Weingut Markus Schneider , Pfalz

Merlot Roter Lehm                   trocken~vollmundig~fruchtig~weich         32,90 € 

Weingut Lergenmüller, Pfalz

Pinot Noir                    ,,Unikat“ halbtrocken~zart~delikat~säurearm 26,90 €

Weingut Kreuzberg, Ahr 

F R A N K R E I C H  
                                           

Chenonceaux         feinwürzig ~ elegant ~ duftet nach Waldbeeren            32,50 € 

Malbec & Cabernet

Domaine du Chapitre, Loire

Chateau Tour de Castre  AOC     trocken~vielschichtig~filigran         30,50 €

Grand Vin de Bordeaux

Chateau Tour de  Castres , Graves 

Rondeur Appassimento             halbtrocken~kräftig~würzig         28,90 €        

Domaine La Grange, Languedoc

ÜBERSEE

Zinfandel                                  trocken                                                            27,50 € 

Aromen von Himbeere & Brombeeren, vollmundig und weich

Wente Beyer Ranch, Kalifornien

Zimazela Shiraz              trocken~würzig~Noten von Brombeeren             27,00 €

Darling Cellars, Südafrika

 



Veltins           vom Faß 30 cl 3,90

                                                                                                50 cl 5,20

Maisel´s Weizenbier            vom Faß 30 cl 3,90

                                                                                                50 cl                5,20

Alster  30 cl 3,90

Köstritzer        Flasche 33 cl 3,90

Maisel´s Weizenbier             Flasche   „alkoholfrei“ 50 cl 5,20

Veltins alkoholfrei                Flasche  „alkoholfrei“ 33 cl 3,90

Vitamalz        Flasche   „alkoholfrei“ 33 cl 3,90

B i o n a d e      Holunder 33 cl 3,90

Apfelsaft      naturtrüb 30 cl 3,90

Orangensaft      30 cl 3,90

Bananensaft      30 cl 3,90

Kirschsaft      30 cl 3,90

Rhabarbersaft  30 cl 4,20

S C H O R L E    mit naturtrübem Apfelsaft 30 cl 3,90

Bitter Lemon    Flasche 20 cl 3,90

Ginger Ale    Flasche 20 cl 3,90

Coca-Cola  Coca-Cola zero   Sprite     Fanta 30 cl 3,90

 

Gerolsteiner Mineralwasser  Flasche 25 cl 3,70

    Flasche 75 cl      6,90

    Flasche    „still/ ohne CO²  25 cl 3,70

    Flasche    „still/ ohne CO² 75 cl 6,90

San Pellegrino    Flasche 20 cl 3,70

    Flasche 75 cl 6,70

Distillerie Warenghem Calvados de Bretagne Etoile         2 cl           4,90

Alexandre Leopold Cognac XO         2 cl  4,90 

  

Brandy Grand Resverva 7 Jahre Cruz Conde                2 cl           4,90

The Balvenie Doublewood 12 Jahre         2 cl           4,90

Aus dem Herzen des Highlands, Dufftown

 

Glas                  EuroBier

Alkoholfreies

Wasser

Edelbrände



       

 

 Pineau de Charentes Wein & Cognac im Holzfass gereift  5 cl  4,90 

  Der klassische Aperitif aus dem Cognacgebiet

  fruchtig, auch gut auf Eis

 Aperol Spritz    5 cl  6,90 

 Lillet Wild Berry    5 cl  6,90

 Banyuls Rimage  

 Frankreich (ähnlich einem Portwein)              5 cl  4,90

 Baileys Orginal Irish Cream  2 cl  3,90 

 Amaretto Italienischer Likör  2 cl  3,90

Sherry  Hidalgo, fino, medium oder Cream 2 cl 4,90

 Portwein LBV 2016, Quinta do Pego 5 cl  4,90 

 

 Bommerlunder    2 cl  3,50

 Sasse Korn „ im Holzfaß gereift „  2 cl  3,50

 Marder Obstler    2 cl  3,50

 Fernet Branca    2 cl  3,50

 Wodka ABSOLUT    2 cl  3,50

 Tequila Silber    2 cl  3,50

 Tequila braun    2 cl  3,50

 Sambuca    2 cl  3,50

 Ramazzotti    2 cl  3,50

          Ouzo    2 cl  3,50

 Malteserkreuz Aquavit    2 cl  3,90

 Linie Aquavit    2 cl  3,90

 Birkenhof Alte Himbeere   2 cl  4,50

 Grappa Marzadro Diciotto Lune   2 cl  3,90

 Grappa Marzadro Delicata   2 cl  3,90

 Grappa Anfora    2 cl  4,50 

 Grappa Giare Amarone    2 cl  4,70

 Marder Mirabelle    2 cl  3,90

 Birkenhof Alte Kirsche    2 cl  4,90 

 Marder Williamsbirne    2 cl  4,90

 Marder Haselnuss    2 cl  4,90

          Schoko – Vino , der Weinlikör              2 cl   3,90

          Schoko-Dessert ohne Schoko-Vino ist wie Weihnachten ohne Geschenke

 

Glas      Euro

… davor  oder danach…

Schnäpse & Grappa
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